

高爾夫

來源 民生報 日期 77.12.12 版面 三版

八第人個生文李九第華中體團

珠麗王者記派特報本

二第二日第一國美體團 萬五十金獎家贏大蕭蘭克



又熱的天氣，使世界盃最後一回合陷入苦戰，中華隊以高於標準桿四桿的五八〇桿得到團體第九名，李文生個人以低於標準桿四桿的二八四桿得到第六桿排名第三十。美國克蘭蕭是大贏軍，獲得團體（低標準十六桿）及個人冠軍，獎金共計十五萬美元。日本以一桿之差得到團體亞軍，尾崎健夫二七六桿，也以一桿之微屈居第二，團體第三是澳洲。

今天比賽由於天氣欠佳，使得球場更具挑戰性。所有球員只有五人擊出標準桿以下的成績。

中華隊今天開賽就不利，打兩洞就把前幾天賺的本錢都花完了。中華隊打完前九洞總桿為平標準桿。不料，中華隊十、十一洞又多花掉三桿，十五洞再加一桿，而愛爾蘭只有高於標準桿三桿，領先中華三桿。突然下

十八洞，澳洲一個「柏忌」，落至第三名。日本仍然想拚過美國，可惜未能逮住機會痛宰「雙柏忌」的美國。因此，美國的蕭一桿。

十八洞，澳洲一個「柏忌」，落至第三名。日本仍然想拚過美國，可惜未能逮住機會痛宰「雙柏忌」的美國。因此，美國的蕭一桿。

關鍵在於十七洞長洞，日本隊分別製造出博蒂及老鷹機會，不料，哥哥的博蒂失之交臂，弟弟的老鷹也變成小鳥（博蒂），因此，日本隊團體只和澳洲平手，尾崎健夫個人也仍落後克蘭

總獎金七十五萬美元的世界杯在墨爾本舉行，中華隊和愛爾蘭、義大利並列第九，每人獎金三八三三美元。

今天比賽由於天氣欠佳，使得球場更具挑戰性。所有球員只有五人擊出標準桿以下的成績。

那兩位歐洲排名前十名的選手，都「柏忌」，最後以高於標準四桿和中華並列第九，他們表示非常失望，因為他們在開賽

以前立志奪標。中華隊打入了前十名，也算不差的成績。

十八洞，愛爾蘭開球人樹林，打了「柏忌」，而李文生、許勝三都是四、五次推杆進洞，救平標準桿，

大利並列第九，每人獎金三八三三美元。

今天比賽由於天氣欠佳，使得球場更具挑戰性。所有球員只有五人擊出標準桿以下的成績。

那兩位歐洲排名前十名的選手，都「柏忌」，最後以高於標準四桿和中華並列第九，他們表示非常失望，因為他們在開賽

之前立志奪標。中華隊打入了前十名，也算不差的成績。

十八洞，愛爾蘭開球人樹林，打了「柏忌」，而李文生、許勝三都是四、五次推杆進洞，救平標準桿，

大利並列第九，每人獎金三八三三美元。

今天比賽由於天氣欠佳，使得球場更具挑戰性。所有球員只有五人擊出標準桿以下的成績。

那兩位歐洲排名前十名的選手，都「柏忌」，最後以高於標準四桿和中華並列第九，他們表示非常失望，因為他們在開賽

之前立志奪標。中華隊打入了前十名，也算不差的成績。

十八洞，愛爾蘭開球人樹林，打了「柏忌」，而李文生、許勝三都是四、五次推杆進洞，救平標準桿，

大利並列第九，每人獎金三八三三美元。

今天比賽由於天氣欠佳，使得球場更具挑戰性。所有球員只有五人擊出標準桿以下的成績。

那兩位歐洲排名前十名的選手，都「柏忌」，最後以高於標準四桿和中華並列第九，他們表示非常失望，因為他們在開賽

洲際力挫輔大登后座

投手嚴密封鎖 守備漂亮三殺

【本報訊】洲際女

洲際隊胡瑞蘭發揮投球威力，加上內野守備零失誤，六局下又有漂亮三殺鏡頭，粉碎輔大得分，終場以四比零擊敗輔大，驚

險登上后座。

中正杯壘球賽昨天落幕，社女組名次是：

①洲際；②輔大；③鴻源A；④士商。打

擊獎——胡瑞蘭；

②簡珮琪；③杜惠萍。

功勞獎——彭惠敏；

美技獎——彭惠敏；

教練獎——曾宏正。

在最後加賽，洲際

第一棒葉美秀和投手

胡瑞蘭演出優異，葉

美秀四次打擊三支安

打一次獲保送，打擊

率百分之百，其中三

局上擊出一支場內全

壘打，她昨天為洲際

分數的安打，未得分，

鄭美紀主投，封鎖對

方打擊，只有三支安

打未得分，而輔大在

第一、五局各得一分，

第二局兩分，以六支

安打，四比零敗部復

活。

雙方加賽再戰，洲

際隊由胡瑞蘭主投，

輔大隊七局只有四支

安打，未得分，

反觀洲際隊背水一戰，

在打擊上發揮，第一

局即得兩分，士氣轉

旺，第三、五局各得一分，以四比零獲勝，

贏得洲際隊成軍第一個冠軍杯。

另外，在六局下洲

際隊游擊手劉秀珍發

動一次漂亮而難得的

三殺動作，瓦解輔大

隊得分機會，洲際隊

的守備演出十分成功。